

# ОБЩЕСТВЕН ПОСРЕДНИК на територията на Столична община

София 1000, ул. "11 Август" № 4, ет. 3, тел. 02/9873449, 02/9871341, факс: 02/9862785  
ombudsman@sofia.bg, www.sofiaombudsman.bg

ДО  
Господин НИКОЛАЙ ГЕОРГИЕВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА КРЕСНА

Изх. № 90(3)/17.09.2019 г.

ДО  
Инж. ПЕТЪР ПЕТРОВ  
Зам.-кмет на Община Кресна и ръководител на проекта

ДО  
Госпожа ЕВГЕНИЯ ГЕОРГИЕВА  
УПРАВИТЕЛ НА СДРУЖЕНИЕ „НОВ ИЗБОР“

## УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Приемете искрените ми поздравии по повод провеждането на днешната кръгла маса по Проект „Развитие на пряката демокрация в община Кресна“.

Убедена съм, че както заложените цели по проекта, така и извършената дотук работа и представяните днес резултати ще подпомогнат реалното участие на гражданите в управлението на общината и ползотворното сътрудничество между местната власт и местната общност при изработването и прилагането на местни политики.

Вярвам, че цялостната работа по проекта кореспондира с демократичните принципи, заложен в Хартата на основните права на Европейския съюз и в Европейската харта за местното самоуправление: право на добро управление и на добра администрация, право на гражданите да участват в управлението на обществените дела.

Надявам се органите на местното самоуправление – в лицето на общинския съвет, кмета на община Кресна и кметовете на кметства, да оценят отговорно постигнатите по проекта резултати и да съдействат за подобряване на информираността, регулативната среда и обелужването на граждани и юридически лица.

Всичко това несъмнено ще повиши и укрепи доверието и взаимодействието между гражданите и органите на местна власт в общината.

На днешния ден – 17 септември – Църквата почита паметта на Светите мъченици София, Вяра, Надежда и Любов. Този ден е също празник на град София и служебни ангажименти по отбелязването му са основната причина да не мога да се присъединя към Вашата работа днес. Затова позволете ми, макар и от разстояние, да пожелаая на участниците в кръглата маса, на гражданите на община Кресна и на нейните представители в местното самоуправление да работят за хората с мъдрост, вяра, надежда и любов.

ЛИЛИЯ ХРИСТОВА

ОБЩЕСТВЕН ПОСРЕДНИК  
НА ТЕРИТОРИЯТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

